















# जेवर एयरपोर्ट के आने से तेज हुआ विकास : डॉ. महेश शर्मा

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। जेवर विधानसभा में "सांसद आपके द्वार" कार्यक्रम के तहत गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र से सांसद डा. महेश शर्मा ने ग्राम डेरीन गुरगन, डाकवाला मुहफाड, ननुआ का राजपुर, अमरपुर, दनकौर, ऊँची दनकौर, नवादा, इमलियाका, अटाई, कासन नगर में ग्रामवासियों से संवाद कर उनकी समस्याओं को सुना। इस दौरान सांसद ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी एवं उग्र के मुख्यमंत्री योगी अदित्यनाथ द्वारा चलाई जा रही लोक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ सभी को मिल रहा है या नहीं इसके बारे में भी ग्रामीणों से पूछा।

कार्यक्रम के दौरान सांसद ने कहा कि जेवर विधानसभा के दनकौर मंडल में सांसद करायें गये हैं तथा प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत भी क्षेत्र का विकास हुआ है।

जेवर विधानसभा में नोएडा इण्टरनेशनल इण्टरलॉकिंग व नाली इत्यादि कई कार्य

# नैचुरल स्टोन से बना राम मंदिर जिलाधिकारी को किया भेंट

नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश युवा व्यापार चेरमेन नवनीत गुप्ता की फूट्री में इस राम मंदिर का मंडल और श्री श्याम सेवक परिवार की टीम ने निर्माण किया गया है और प्रथम मंदिर को जिलाधिकारी को समर्पित कर अयोध्या में भगवान राम लला स्थापित होने की शुभकामनाएँ दी गई हैं।

प्रदेश चेरमेन नवनीत गुप्ता ने बताया कि श्री श्याम सेवक परिवार अगामी 15 फरवरी को भव्य पंचम फाल्गुन महोत्सव का आयोजन नोएडा में कर रहा है। जिससे विश्व विख्यात कलाकार शुभम रूपम और रजनी राजस्थान भजनों से बाबा को रिझाएगी। ग्रेटर नोएडा से सचिन गोयल ने कहा कि वेद रसिक भी अपनी सुरीली आवाज़ से बाबा का गुणगान करेंगे। जिलाधिकारी मनीष वर्मा ने राम मंदिर को देखते ही कहा कि ऐसा सुंदर मंदिर देखकर दिल खुश हो गया।



गौतमबुद्धनगर के जिलाधिकारी मनीष वर्मा को भगवान राम का नैचुरल स्टोन से बना मंदिर भेंट किया। प्रदेश अध्यक्ष विकास जैन ने बताया कि प्रदेश

# कलेक्ट्रेट में दी शहीदों को श्रद्धांजलि



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। स्वतंत्रता संग्राम में अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों की याद में शहीद दिवस के अवसर पर कलेक्ट्रेट सभागार में शहीदों की स्मृति में 02 मिनट मौन रखकर स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी।

शहीद दिवस के अवसर पर डीएम मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में स्वतंत्रता संग्राम में अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों की याद में 02 मिनट मौन रखकर समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा श्रद्धांजलि दी गई। जिलाधिकारी ने बताया कि भारत में शहीद दिवस हर साल 30 जनवरी को स्वतंत्रता, गौरव, कल्याण और प्रगति के लिए लड़ने वाले बलिदानियों को श्रद्धांजलि देने के लिए मनाया जाता है। शहीद दिवस पर श्रद्धांजलि देने के लिए अग्र जिला अधिकारी प्रशासन डीकटर नितिन मदन, सिटी मजिस्ट्रेट धर्मेन्द्र सिंह, डिप्टी कलेक्टर/सहायक अभिलेख अधिकारी भैरपाल सिंह एवं समस्त अधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

# ग्रेटर नोएडा में अवैध रूप से बने 9 मकान सील

ग्रेटर नोएडा। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण की जमीन कब्जा करके निर्माण कर लेने वालों के खिलाफ कार्रवाई शुरू हो गई है। परियोजना विभाग की टीम ने बिसरख में अवैध रूप से बने चार घरों को सील कर दिया है। साथ ही डूब क्षेत्र में बने पांच घरों को भी सील किया गया है।

ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ एनजी रवि कुमार के निर्देश पर प्राधिकरण की जमीन पर अवैध कब्जा करने वालों के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में मंगलवार को बिसरख में बड़ी कार्रवाई की गई। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण की एसीईओ अन्रपूर्णा गर्ग ने बताया कि बिसरख गांव में खसरा नंबर-773 की करीब 3 हेक्टेयर जमीन ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण को अधिग्रहित कब्जा प्राप्त जमीन है। इस पर कुछ लोगों ने अवैध कब्जा करते हुए घर बना

लिया था। परियोजना विभाग के वर्क सर्किल तीन के वरिष्ठ प्रबंधक मनोज सचान, प्रबंधक प्रशांत समाधिया व नतीशा कुमार और सहायक प्रबंधक गौरव बघेल की टीम ने स्थानीय सुरक्षा कर्मियों की मदद से खसरा नंबर 773 के चार घरों को सील कर दिया। इसके बाद प्राधिकरण की टीम हिंडन के डूब क्षेत्र में पहुंची। कालोनाइजर बिसरख के पास डूब क्षेत्र में खसरा नंबर 112 में भी कालोनी काट रहे थे। प्राधिकरण ने इस खसरा नंबर में अवैध रूप से बने 5 घरों को भी सील कर दिया है। एसीईओ अन्रपूर्णा गर्ग ने बताया कि ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के अधिसूचित अथवा अधिग्रहित/कब्जा प्राप्त जमीन पर अवैध निर्माण बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

# ई-लाटरी से दुकान का आवंटन

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। जिलाधिकारी गौतमबुद्धनगर मनीष कुमार ने बताया कि कलेक्ट्रेट सभागार में

उन्होंने बताया कि सिदीपुर बियर की दुकान के लिए 44 आवेदन, रसूलपुर देसी शराब की दुकान के लिए 06 आवेदन आवेदन प्राप्त हुए।



आबकारी विभाग की अवशेष दुकानों का ई-लाटरी के माध्यम से आवंटन किया गया। जिला आबकारी अधिकारी सुबोध कुमार ने बताया कि जिलाधिकारी के निर्देशों के क्रम में जिन आबकारी दुकानों का आवंटन किया गया है, उसमें रसूलपुर देसी शराब, सिदीपुर बीयर की दुकान शामिल हैं।

इस प्रकार कुल 50 आवेदन प्राप्त हुए, जिनमें से 2 लोगों का ई-लाटरी के माध्यम से दुकान के लिए चयन किया गया। इस अवसर पर आबकारी विभाग द्वारा नामित अधिकारी अरविंद सिंह, पुलिस के अधिकारी गण, आबकारी विभाग के संबंधित अधिकारी एवं आवेदनकर्ता उपस्थित रहे।

# गांधी जी के आदर्शों से मजबूत होगी एकता : तंवर



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा महानगर कांग्रेस अध्यक्ष रामकुमार तंवर के नेतृत्व में 76वें बलिदान दिवस के रूप में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि के अवसर पर उनको पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धासुमन अर्पित किए गए।

इस अवसर पर अध्यक्ष रामकुमार तंवर ने कहा कि हमें महात्मा गांधी के बताए रास्ते पर चलने की आवश्यकता है। हमें गांधी जी द्वारा दिए गए उन सिद्धांतों को आगे बढ़ाना है जिससे हमारे देश की अखंडता और एकता मजबूत हो सके। हमें आपसी भाई चारे से देश में बढ़ रहे तनाव के माहौल को खत्म करना है। इस अवसर पर मुख्य रूप से ओबीसी प्रदेश उपाध्यक्ष फिरे सिंह नागर, ओबीसी प्रदेश महासचिव उर्मिला चौधरी, पीसीसी सदस्य रिजवान चौधरी, कोषाध्यक्ष रामकुमार शर्मा, महासचिव आरके प्रथम, उपाध्यक्ष हरेन्द्र शर्मा, महासचिव सोनू खारी, महासचिव जितेंद्र चौधरी, अरविश तंवर, शिव कुमार तंवर, राजेश शर्मा, विकास यादव, नरेश शर्मा, किशन पंडित, नीतेश तंवर, पंकज तंवर, सचिन तंवर, सनी तंवर आदि कांग्रेसी कार्यकर्ता मौजूद रहे।

# ऑपरेशन क्लीन : जहर खुरानी गिरोह के बदमाशों से मुठभेड़

## गाड़ियों का शीशा तोड़ने वाले बदमाश किए लंगड़े

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। चाय में नशीला पदार्थ पिलाकर लोगों के ई-रिक्शा चोरी करने की घटनाओं का अंजाम देने वाले जहर खुरानी गिरोह के दो सदस्यों को बाइक बरामद हुई है।

ग्रेटर नोएडा जौन के एडीसीपी हर्देश कठेरिया ने बताया कि थाना प्रभारी अरविंद कुमार पुलिस बल के साथ एटीएस गोल चक्र पर वाहनों की चेकिंग कर रहे थे। इस दौरान पुलिसकर्मियों ने बाइक पर आ रहे दो युवकों को रुकने का इशारा किया। पुलिस को देखकर बाइक सवार बाइक को मोड़कर हिंडन पुश्ते की भाग निकले। संदेह के आधार पर पुलिस टीम ने पीछा किया। इस दौरान तेज गति में होने के कारण बाइक अनियंत्रित होकर फिसल गई और दोनों युवक नीचे गिर गए। खुद को घिरा देखकर दोनों युवकों ने पुलिस पर फायर झोंक दिया। जवाबी कार्रवाई में दोनों बदमाशों के पैर में गोली लगी जिसके बाद पुलिस ने उन्हें दबोच लिया।

एडीसीपी ने बताया कि पकड़े गए बदमाशों ने अपना नाम रियासत उर्फ भूरा पुत्र समीर बख्त व दानिश पुत्र मुशरफ बताया। इनके पास से एक-एक तमंचा व कारतूस बरामद हुए। पूछताछ में पकड़े गए बदमाशों ने बताया कि उन्होंने अगस्त माह वर्ष 2023 में गौर सिटी पार्क एवेन्यू, पुराना हैबतपुर, विंगड गेट से ई-रिक्शा चालकों को चाय में नशीला पदार्थ पिलाकर ई-रिक्शा चोरी किया था। बदमाशों ने बताया कि वह ई-रिक्शा चालकों को अपनी

बातों के जाल में फंसा कर उनसे दोस्ती गांठ लेते थे। इसके बाद वह चाय व अन्य पेय पदार्थ में नशीला पदार्थ मिलाकर पिला देते थे। बेहोश होने के बाद वह उनके वाहनों को लेकर फरार हो जाते थे। एडीसीपी ने बताया कि पकड़े गए रियासत उर्फ भूरा पुत्र जनपद गौतमबुद्धनगर, मेरठ, हापुड तथा दानिश पर 12,12 मुकदमे पंजीकृत हैं।

UTTAR PRADESH  
**nature AND Bird Festival**  
उत्तर प्रदेश  
**नेचर एंड बर्ड फेस्टिवल**  
(27 जनवरी-2 फरवरी, 2024)  
के अंतर्गत  
**राज्यव्यापी जागरुकता कार्यक्रम**

**मुख्य अतिथि**  
**डॉ. अरुण कुमार सक्सेना**  
राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), वन एवं पर्यावरण, जन्तु उद्यान एवं जलवायु परिवर्तन, उत्तर प्रदेश

**गरिमामयी उपस्थिति**  
**के.पी. मलिक**  
राज्य मंत्री, वन, पर्यावरण, जन्तु उद्यान एवं जलवायु परिवर्तन, उत्तर प्रदेश

**व्याख्यान सत्र**

<b>पक्षी विज्ञान और आर्द्रभूमि संरक्षण</b> (वक्ता : असद रहमानी)	<b>संरक्षण के लिए पारिस्थितिकी पर्यटन</b> (वक्ता : टोबी सिंक्लेयर)	<b>जंगल में फोटोग्राफी की नैतिकता</b> (वक्ता : रूपक डे)
--	---	--

**दिनांक : 31 जनवरी, 2024 | समय : पूर्वाह्न 11:30 बजे | स्थान : सूरजपुर वेटलैंड, ग्रेटर नोएडा, गौतमबुद्ध नगर**

**प्रमुख आकर्षण**

- बर्ड वाचिंग, बर्ड काउंट, रंगोली प्रतियोगिता, वाद-विवाद प्रतियोगिता, पेंटिंग मेकिंग, फोटोग्राफी प्रतियोगिता तथा प्रदर्शनी
- उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों के लिए पुरस्कार

**पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन विभाग, उत्तर प्रदेश**

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उत्तर प्रदेश